各 位

会 社 名 株 式 会 社 鉄 人 化 計 画 代表者名 代表取締役社長 堀 健一郎 (証券コード 2404 東証マザーズ) 問合せ先 執行役員管理本部担当 浦野 敏男 (TEL:03-5726-8440)

## 子会社の設立登記手続き完了に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 2 月 25 日開示「子会社設立に関するお知らせ」にてお知らせのとおり、子会社に関する登記手続きが平成 26 年 3 月 24 日にて完了いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 子会社設立の経緯

当社は、平成 26 年 2 月 25 日開示「子会社設立に関するお知らせ」にてお知らせのとおり、平成 26 年 3 月 18 日に子会社設立のための登記申請を行い、平成 26 年 3 月 24 日にて登記が完了いたしました。

## 2. 子会社の概要

(1) 商号	株式会社パレード	
(2) 本店所在地	東京都目黒区八雲一丁目4番6号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 勝 憲司	
(4) 事業内容	広告代理店業、メディア事業	
(5) 資本金の額	10,000 千円	
(6) 設立年月日	平成 26 年 3 月 18 日	
(7) 株主構成	株式会社鉄人化計画 100%	
(8) 当社との関係等	資本関係	当社が 100%出資しております。
	人的関係	当社代表取締役堀健一郎が取締役として兼任
		しております。

## 3. 今後の見通し

当該子会社設立に伴う、平成26年8月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上